## **ERRATA SHEET**

The Executive Officer of the General Convention notes the following errors in the print 1<sup>st</sup> Edition of the Constitution and Canons of The Episcopal Church – 2024.

- 1. **Canon II.4.4** (p. 67) The page reference for *The Book of Common Prayer* 400-405 in English corresponds to *The Book of Common Prayer* Spanish version pages 279-282.
- 2. Canon IV.13.5.f (p. 156) The reference to Canon IV.13.9 should be Canon IV.13.11